

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рассказ моей любовницы

Это реальная история. Она приключилась со мной. Я трахалась со своим сыном, не скажу что я от этого в восторге, нет! Но это факт и мне хочется с кем –нибудь поделиться этим. Меня зовут Марина мне 37 лет, я замужем, у нас двое детей, одному 17, другому 13. Было это в субботу вечером. Мой муж и старший сын уехали на рыбалку, Саша тоже хотел поехать, но у него были важные уроки, и он остался. Ну, я как всегда возилась на кухне, занималась домашними делами, ну и решила заглянуть к сыну. И, толи я так тихо хожу, либо он был так увлечен, что не заметил меня, в общем сынишка смотрел порнуху. Экран телевизора видно как только открываешь дверь, Саша сидел на кровати и, не отрываясь, смотрел как на экране мужик ебет бабу, не замечал он меня еще пару секунд, потом спохватился – схватил пульт, выключил телевизор и густо покраснел. Саша сидел на кровати красный от стыда, я уже открыла рот для очередной лекции, которые уже были испробованы на старшем сыне, но передумала и, махнув рукой, вернулась к делам. Потом вечером, закончив все дела, было скучно тихо: Сашка не вылезал из своей комнаты и сидел там как мышь. “Эх... хоть бы порнуху посмотреть, что ли..” промелькнуло в голове и усмехнувшись я встала и пошла к сыну. Мне просто хотелось посмотреть как трахаются люди и совершенно ни о чем не задумываясь я пошла исполнять свое желание. Вошла в комнату, сын сидел за столом и рисовал, увидев меня он опять покраснел и опустив глаза отвернулся. - да ладно, че ты там смотрел, а? дайка мама посмотрит – сказала я, Сашка тупо смотрел на меня и ни чего не делал – ну чего смотришь, давай доставай кассету... Сашка полез туда где лежали его учебники и достал от туда кассету без коробки, хороший тайник, подумала я, ни я ни муж бы туда просто так не полезли. - ну включай... Вскоре появилось изображение, похоже это было именно то место на котором прекратился просмотр, когда вошла я. на экране мужик занимался вагинальным сексом с женщиной, звука не было, понятно, я взяла пульт у сынишки, добавила звука и уселась на кровать и уставилась на зрелище с видом умудренного опытом человека, такого матерого человечика, которго банальным поревом не проймешь. сразу появились критикующие кино мысли - мол то не то и то не то. звук был не естественным, ну это понятно издержки техники производства фильма...тем временем на экране мужик бешено драл стоящую раком бабу. вид скользящего во влагалище члена прервал все мысли и я уже наслаждалась зрелищем, во рту слегка пересохло, появился какой - то возбуждающий холодок. сашка сидел рядом на кровати, но я как то про него позабыла и почти не обращала внимания. тем временем мужик выдернул свой член из бабы и резко развернул ее к себе лицом, схватился за лен левой рукой, женщина подседа поудобней и разинула свой рот и высунула язык. из члена вырвалась струя спермы, потом еще и еще. мужик кончил очень обильно. кончил на лицо, сперма была на лбу, на бровях и щеках, ну и на языке. затем женщина взяла член в руки и начала водить и по своему лицу собирая сперму, потом начала облизывать языком и сосать, свободной рукой она ласкала свою грудь. о как она сосала, это надо видеть, как ласкала его член, это было так страстно, так жадно...и тут я поняла что я теку, причем давно: трусики были мокрые, очень. мне вдруг тоже захотелось отсосать, хотя ни когда этого не делала, но мне хотелось так же жадно обсасывать запачканный в сперме член, сесть на, немаленький, член мужа и скакать на нем до потери сознания. я уже болше не могла, меня тресло, я вскочила с кровати собираясь в ванну, где

смогу вдоволь заняться мастурбацией. я уже была у двери, уже открывала ее трясущимися руками, как вдруг увидела на экране, что мужик опять ставит женщину раком, он собирался ебать ее в жопу. из моего влагалища текло, уже стекало по ногам, но я стояла и заворазенно смотрела как снала кончик члена, блестящего от слюны, коснулся темного колечка анального отверстия, а затем начал медленно проникать в кишку. член был не маленький, толстый, он казался мне очень аппетитным. с мужем мы занимались только классическим сексом, ни каких излишек, но теперь я жалела. тем временем член проникал все дальше и дальше, очко баба расширялось и это зрелище было заворазивающим, потом он начал двигаться... И мне вдруг просто сорвало крышу, как наверное бывало и с другими, от дикого желания, сексуального желания. мне хотелось члена, хотелось ебаться, сосать. я превратилась в какую то дикую самку, голодную и возбужденную и желающую утлеть свой голод любым путем. в доме член был только у сашки и я просто рванулась к нему. он сидел на кровати, он был откровенно испуган, наверно выглядела я ужасно. он сидел, я схватила его за одежду и стянула с него штаны вместе с трусами. у меня перед носом выскочил член, он стоял, конечно. член был не большой, но это меня ни сколько не заботило. я обхватила пальцами стоящий член сына и принялась яростно драть ему. буквально через несколько секунд его член напрягся, я выставила голову вперед и открыла рот, и мне в лицо ударила мощная горячая струя спермы. сперма в рот не попала, она попала на правую щеку и я уже чувствовала как она холодеет. я придвинулась по ближе и начала членом водить по лицу собирая сперму. вымазав член я начала олизывать член как мороженное, сперма была солоновата и приятна, вылизав сперму я просто лизала член языком, затем взяла его в рот, обхватив ствол губами и продолжала работать языком во рту. тут я подняла глаза вверх и встретила взглядом сыном - он был ошарашен и молчал, я взглянула на него и тут же опустила глаза. но я еще не насытилась мне хотелось еще, между ног просто горело, я выпустила член изо рта. он блестел от слюней, это было прекрасное зрелище: член блестящий от слюней. мне хотелось что бы меня выебали, жестко и беспощадно, чтобы сильные пальцы до боли сжали мое тело, чтоб мой телом владел более сильный и проникал в меня все глубже и глубже. я посмотрела на член сашки и приняла решение: сегодня он будет драть меня и меня совершенно не заботит что я его мать, он будет трахать меня потому что я хочу. я бегом бросилась в спальню за гондонами на ходу скидывая халат, сняла лифчик высвобождая свои большие мягкие груди и тут же одной рукой сжала свою грудь, кое как сняла трусы влажные от выделений, долго не могла найти презервативы, голова совсем отказывалась думать от возбуждения. Наконец я нашла их и бросилась к сыну, упала перед ним на колени, яростно разарвала зубами упаковку вытащила гондон схватила член. я с яростью и ненавистью смотрела на член сына - он начал оседать, я схватила его член начала надрачивать, но бесполезно, он оседал и оседал, мокрый от слюней...я зло посмотрела на сына и оттолкнула его. а между тем желание просто захлествало меня, мне хотелось как никогда. я откинулась на спину, развела ноги и запустила в себя пальчики. от этого проникновения я вздрогнула и охнула, ни когда я еще столь чувствительна, внутри меня было горячо и влажно. я сделала пару движений и по телу тут же пронеслась волна удовольствия, меня передернуло, но я чувствовала что это еще не все и я могу и хочу еще. я начала двигать мальцами внутри себя, другой рукой я принялась стимулировать клитор. меня накрыла одна волна оргазма, за другой, я громко стонала, каталась с боку на бок, меня переодически передергивало, но я продолжала бешено работать руками. я не испытывала такого ни когда, это было потрясающе. наконец меня накрыла

последняя волна, самая мощная, я выгнулась дугой, из горла вырвался толи хрип толи стон, я почувствовала еще нечто, о чем то странно знакомое, но в данный момент совершенно непонятное, и через мгновения я обмякла и лежала на полу без сил, часто дыша и смотря в потолок. я приходила в себя. я чувствовала что все, я выпита до дна. я была счастлива. не знаю через сколько времени, но я приподнялась на локте и увидела сашку он стоял рядом со мной со спущенными штанами и его член стоял как кол, он стал больше. это зрелище меня дико рассердило. - ах ты - крикнула я рассерженно - дрочила.. Я поднялась и наступила во что то мокрое и поняла что тем странно знакомым было: я обоссалась. я была рассержена на сына, рассержена как ни когда: он не смог меня выебать когда это было так нужно. и это бесило, во мне просто рос гнев, мне хотелось его ударить, избить...тут я увидела экран телевизора. там была уже другая сценка, но очень интересная: мужик яростно драл женщину в очко и во мне снова пробудилась дикая самка, я поняла что я еще не удовлетворена. - иди сюда - рассерженно сказала я, он не смел противиться и подошел ближе. я подобрала с пола упакованный презерватив вытащила его и надела на член сына. - ну что у тебя есть шанс исправиться... Сашка молчал. я пошла в ванну, взяла там вазелин и вернулась обратно. выдавив из тюбика я обильно намазала член сын, а затем выдавив еще намазала анальное отверстие, прикосновения к очку доставляли мне удовольствие, странно почему я не замечала этого раньше. я где то читала что в анальном сексе не лезя сразу переходить к активным действиям, но мне было все равно, да и член у сына не был столь огромным. я села так как будто делала себе клизму, так вроде бы расслабляются мышцы сфинктера. я поврнула лицо к сыну, тот стоял и смотрел на мою жопу. - ну что стоишь - прошипела я - будто ты не знаешь что делать, давай еби меня! а не то я все расскажу отцу. Это подействовало. он подошел ближе, я почувствовала как он приставил член к анусу и это было очень приятно. затем я почувствовала что он входит в меня. член проникал медленно, но проникал, я поностью отдалась ощущениям. я почувствовала сашкины руки на своих бедрах, он напрягся и вошел еще чуть - чуть.это была вся длина. сашка застыл и ничего не делал, я хотела прикрикнуть на него что бы работал, но передумала. это чувство наполненности было просто великолепно. было невообразимо приятно ощущать в своей жопе член, но мне хотелось большего: я начала двигать тазом сама, вскоре подключился и сашка, не умело, но совершал нужные движения, он сильнее сжал мои бедра. да анальный секс это совсем другое, его нельзя сравнить с вагинальным, это были совершенно новые чувства. член который по началу еле двигался во мне, теперь уже приобрел хороший темп, благодаря нашим совместным усилиям. продолжалось наслаждение не долго, потому что сашка быстро кончил, я почувствовала как он напрягся, его пальцы ногтями впились мне в кожу, сделал еще пару судорожных движений и обмяк. я двинулась вперед выводя его член из себя, попку немножко саднило, но ничего. я развернулась желая отсосать на последок, но член был измазан гавном. я взглянула на сына, тот стоял в растерянности. -иди сними гондон, заверни в салфетку и выкини - сказала я - и да, молодец...я не скажу отцу. Тот обрадовался. видимо он ничего еще не понимал, и того что произошло, и того что скажи я мужу...ну это хорошо, в тот вечер я приняла ванну и упала на кровать, где еще полночи занималась мастурбацией. на следующий день вернулись муж со старшим сыном, сергеем, я вела себя как ни в чем ни бывало, да и сашка ни как не проявлял себя. в тот день мы с мужем долго трахались в ванной, тогда же я впервые сделала ему минет, он был в восторге, да и я тоже: член мужа был больше и желанней.а через пару недель муж уже драл меня в жопу своей громадиной, можно сказать у нас началась новая сексуальная

жизнь, ее разнообразили не только минет и анальный секс, но и всякие другие штуки из сексшопов...а сашкой вроде все нормально, даже не косых взглядов почти не бросает, так порой...